

4-001 Холода, холода...



*** Есть в России города, в которых и минус 40 - не самый большой мороз. А для Новороссийска - минус 10 - это уже событие из ряда вон выходящее. Синоптики нам обещают резкое похолодание уже в воскресенье. И морозная погода (от минус 6 до минус 12), по прогнозам, продлится до четверга. Причем, вкупе со снегом и норд-остом. Готовимся! По опыту, прогнозы [gismeteo](#) сбываются с точностью до 80-85 процентов. Кстати, в многих городах и районах Кубани ситуация уже гораздо хуже. Один пример. Только за сутки, минувшую среду на больничной койке из-за гололеда оказалось больше пятисот кубанцев. Причина погодного катаклизма - усиливающийся антициклон, масштабы которого - вся европейская территория России и Урал, часть Сибири. Именно этот антициклон - основная причина наших грядущих морозов и борьбы.

4-002 Мозаика со знаком +ПЛЮС+

*** В субботу, 23 января у нас в городе торжественно откроется краевой месячник оборонно-массовой и военно-патриотической работы под девизом "Кубань – край ратной и воинской славы". Месячник посвящен 65-летию Великой Победы. В планах, в том числе, - автопробег из Новороссийска по местам боевой славы.

*** Композиции, юные авторы которых - ученики новороссийской детской музыкальной школы № 1 им. А. Данини, изданы в сборнике "Сочиняю вместе". Его можно найти не только в самой школе и нашем музучилище, но и в городской библиотеке, Дворце творчества и т.д.

*** Власти Новороссийска в рамках краевой акции "Согреем детские сердца" отправили 22 детдомовцев "Юнга" на лечение в санаторий Геленджика. А детям из 25 семей, оказавшихся в трудной жизненной ситуации, вручен 51 подарок.

*** Полным ходом идет подготовка к "Бескозырке-2010", посвященной 67-й годовщине высадки малоземельского десанта. 2 февраля пройдет "круглый стол" во Дворце творчества "Встреча поколений" с участием "Шхуны ровесников" и

молодежных лидеров, а само шествие, разумеется, 3 февраля.

*****Новороссиец Назар Лугинец примет участие в "Кубке Баварии" в составе сборной России**

. Турнир, который пройдет в

Мюнхене с 26 по 31 января

, является самым представительным соревнованием по стрельбе из пневматического оружия в мире!

4-003 Слава Богу, запретили



*****На этой неделе вступило в законную силу Постановление о запрете сбыта и употребления курительных смесей. Как считает руководитель УФСКН РФ по Краснодарскому краю Андрей Ведерников, это поможет решить проблему массового распространения наркотика на Кубани. В том числе, теперь вне закона такие растения, как шалфей предсказателей, гавайская роза, голубой лотос. Наркоконтроль заранее провел массовую проверку торговых точек, где осуществлялась продажа "спайса". "Со времени прошлого мониторинга прошло несколько месяцев, но уже заметно, насколько сократилась торговля курительными смесями. Если раньше обнаружили 219 торговых мест, то теперь только в восьми из них продавали "спайс". Четыре такие точки располагались в Краснодаре, три — в Новороссийске и одна в Кореновске", — сообщил Андрей Ведерников. Сообщить о фактах сбыта курительных смесей и других наркотиков можно по телефону доверия краевого УФСКН: (861) 214-54-48. Подробности - в [Интернет-дневнике Краснодарского края "Живая Кубань"](#).**

4-004 По делу о разбойном нападении на инкассаторов завершен ряд экспертиз

*****Отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета по Краснодарскому краю продолжается расследование уголовного дела, возбужденного в связи с разбойным нападением на инкассаторов. В ближайшее время двум гражданам будет предъявлено обвинение. Подробности - [ЗДЕСЬ.](#)**

